



衡阳日报社主管  
衡阳日报社主办  
衡阳晚报编辑部出版  
国内统一连续出版物号 CN 43-0045  
第 7097 期  
(总第 8059 期)

# 衡阳晚报

关注世界  
影响衡阳



衡阳全搜索  
www.hysos.cn

2023年10月  
星期二 31

农历癸卯年  
九月十七

新闻  
热线 8611110

投稿邮箱:  
hyrbs8888@sina.com

订报热线: 0734 8223670  
广告热线: 0734 8247111

今日 8 版

刘越高赴市税务局调研全市税务工作时强调——

## 牢记“为国聚财、为民收税”使命 奋力推动全市税务工作高质量发展

详见今日 02 版

前三季度衡阳进出口成绩单如何

我市进出口总额达  
**369亿元**  
居全省第**3**  
同比增长**20.1%**  
其中出口 **241.9亿元**, 增长**28.9%**  
进口**127亿元**, 增长**6.2%**  
衡阳综保区实现进出口总额**183.5亿元**  
增长**62.5%**, 增速居全省第**1**  
我市对“一带一路”共建国家进出口**183.5亿元**  
增长**49.1%**  
对RCEP进出口**77.6亿元**, 增长**35.5%**  
对东盟进出口**57.4亿元**, 增长**64.8亿元**  
衡阳中欧班列今年已累计开行**42列**

详见今日 03 版

诗襄,宜裡,蔡倫故里

距第二届衡阳旅发大会还有

3 天

白南高速公路建设取得重大阶段性成果

### 董家潭湘江特大桥 左幅主中跨顺利合龙



董家潭湘江特大桥衡山侧左幅主中跨顺利合龙。■衡阳晚报全媒体记者 金明达 摄

详见今日 03 版

### 本报 5 件新闻作品 获赵超构新闻奖

详见今日 02 版

### 今年迎峰度冬电力供应总体有保障

国家能源局新闻发言人张星 10 月 30 日表示,今年迎峰度冬期间,我国电力供应总体有保障,局部面临一定压力。国家能源局正提早谋划部署,多措并举保障电力安全稳定供应。

张星是在国家能源局例行新闻发布会上介绍上述情况的。今年迎峰度冬电力保供主要有七项部署:一是强化电力供需监测和分析,指导地方和企业做好保供应对;二是保障煤炭产量维持高位,云南等地增加高热值电煤供应,广东、海南等气电大省保障天然气供应;三是推动电源电网项目加快建设速度;四是充分发挥大电网统筹配置能力,深挖西北、南方等区域余缺互济潜力,推动解决省间电力交易惜售等问题;五是指导电力企业优化水库蓄水,做好设备运维检修,保证机组顶峰能力;六是做好北方地区清洁取暖,指导河北充分发挥新投产 LNG 接收站作用,落实采暖季气源;七

是提升需求侧响应能力,优化有序用电预案,确保民生和重点用户用电。

据介绍,今年下半年以来,电力需求增长加快,预计迎峰度冬期间全国最高负荷较去年同期可能增加 1.4 亿千瓦,出现较大幅度增长。目前来看,全国电力供应总体有保障,但西北、华东、西南、南方区域的部分省份电力保供压力较大,其中云南存在电量缺口,内蒙古西部存在电力缺口。此外,极端天气、主要流域来水、部分地区燃料保障存在不确定性。

“在刚刚过去的迎峰度夏时段,今夏全国最大负荷和日发电量均创历史新高,较去年峰值高出约 5000 万千瓦、15 亿千瓦时。”张星介绍,迎峰度夏期间,江苏、浙江、广东等 24 个省级电网负荷累计 80 多次创历史新高。总体来看,电力系统有效应对了负荷高峰、持续高温、主要流域来水偏枯等严峻考验,全国均未采取有序用电措施。

据新华社